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ATA DA

ATA DA 20ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas e quinze minutos do dia vinte e oito de abril de dois mil e vinte e
seis, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador
Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-presidente  o  vereador  José  Ruimar  Diniz
Raposo, Primeiro Secretário o vereador Manoel Max Diniz da Silva, e os demais
vereadores:,  Levi  Coelho  Marinho,  Teodoro  Carvalho  Barros,  Valeria  Noleto
Xavier  de Oliveira  Pinheiro,  Manoel  Pereira  Sousa  .Vereadores Ausentes:
Erinaldo Lopes dos Santos, Filipe da Silva Souza, Karoline Rodrigues Costa da
Silva, Cristiano dos Santos Lima. Com número legal e sob a proteção de Deus, e
sob a presidência do vereador Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o
quórum   regimental com a presença de sete vereadores deu por instalada a
presente sessão. foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi
aprovada por unanimidade. Em seguida o vereador Manoel Max Diniz da Silva,
fez a leitura Bíblica em.  Pequeno  Expediente:  Constou da apresentação e
Leitura das seguintes matérias:  Indicação Legislativa de nº013/2026  de
autoria do vereador Levi Coelho Marinho que indicou: :Que o poder Executivo,
por  meio  da  Secretaria  Competente  Obras  ou  Infraestrutura,  realize  o
planejamento e a construção de uma pista de caminhada em todo o entorno da
quadra onde estão situados a Escola Ferreira Gullar e o Posto de Saúde Patis,
Localizados Assentamento Patis. Indicação Legislativa de nº014/2026  de
autoria do vereador Levi Coelho Marinho que indicou: Que o poder executivo,
através da Secretaria competente, realize os serviços de recuperação, piçarra
mento e patrolamento da estrada rural  que dá acesso á localidade Cantos
comtemplando toda a sua extensão.  Que após a discursão e votação foram
aprovadas por unanimidade. Grande Expediente:  O Senhor  Presidente
dirigiu cumprimentos aos nobres pares e ao público presente.  Em seguida.
Direcionou a palavra ao vereador Teodoro Carvalho Barros  falou sobre a
situação  do  Povoado  Santa  Maria  que  foi  relatada  por  alguns  moradores,
especialmente em relação à caixa d’água da comunidade. Atualmente, a tampa
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está apenas coberta com lona, e que se encontra ressecada, comprometendo a
proteção da água. Diante disso, é necessário que o setor responsável realize,
com urgência,  a  devida  substituição  dessa  cobertura,  garantindo  melhores
condições para os moradores. Em seguida manifestou sentimentos ao vereador
Filipe,  pelo falecimento da sua vó.  A vereadora Valeria  Noleto Xavier de
Oliveira Pinheiro enviou abraço ao vereador Doutor Felipe, pelo falecimento
de sua avó, Dona Ricardina, deixo aqui minhas sinceras condolências e votos de
conforto a toda a família, que é muito conhecida e tradicional na região. Que
Deus possa confortar o coração de todos neste momento de dor. O vereador
Manoel Max Diniz da Silva se dirigiu ao líder de governo.  Disse que esteve
no domingo no dia (26) no Povoado Salto, e a comunidade e cobraram bastante
a questão da iluminação pública, não há uma lâmpada sequer funcionando na
extensão da primeira rua. Então, pediu que levasse essa demanda até a gestão,
para que seja resolvida o mais rápido possível.  Também foi  procurado por
moradores do bairro Vila Nova sobre a Areninha Esportiva. E que esteve no local
e, constatou que de fato, a situação é de abandono. Trata-se de uma obra
recente e importante para os desportistas do nosso município, e que precisa de
atenção. Por fim, falou sobre a operação tapa-buracos, que já tem cerca de 15
dias que foi  iniciada na cidade.  Ressaltou que é importante que possamos
acompanhar de perto como esse serviço está sendo executado. O vereador
Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis  falou sobre uma Indicação que já
havia sido aprovada na Casa solicitando a recuperação da estrada que vai do
Olho d’Água até o Assentamento São Félix. Disse que tinha recebido diversas
ligações e cobranças dos moradores daquela região. E que já tinha bastante
tempo desde que essa Indicação foi aprovada, e, até hoje, a comunidade não foi
atendida. A situação é preocupante, pois os alunos estão com dificuldade para
frequentar as aulas, muitos precisando se deslocar de moto ou até ficar na casa
de parentes para não perder  o ano letivo.  Diante disso,  acredita que nos,
enquanto vereadores, precisamos nos unir e cobrar com mais firmeza o gestor
municipal, o senhor Antônio Coelho uma solução para aquele problema. Aquela
região,  infelizmente,  sempre  foi  esquecida.  É,  inclusive,  o  único  local  do
município  que  nunca  recebeu  uma  recuperação  completa  de  estrada.  Já
passaram  máquinas  por  lá  e  fizeram  apenas  ações  paliativas,  como  tapa-
buracos,  mas  nunca  foi  feita  uma  intervenção  de  verdade.  Afirmou  que  sabe
que o município enfrenta limitações e que uma obra dessa magnitude muitas
vezes depende de emendas ou apoio do governo. Mas, no momento, a situação
é crítica. Há registros de acidentes, pessoas se machucando, motos quebrando,
carros que já não conseguem mais acessar a região. A comunidade está, de
fato, abandonada. Portanto, deixo aqui o meu apelo e reforço a necessidade de
uma ação urgente. Em seguida manifestou sentimentos ao vereador Filipe. O
vereador e líder de governo Levi Coelho Marinho no uso da palavra deixou
sentimentos de pesar a toda a família da Dona Ricardina, uma pessoa muito
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conhecida em toda a região, especialmente ali na região da Fazenda Grande,
onde viveu por muitos anos e construiu uma família numerosa. Que Deus possa
confortar o coração de todos os familiares e amigos neste momento de dor. Em
seguida ouvindo atentamente as colocações dos colegas vereadores, fez as
devidas anotações e em breve levarei todas as demandas ao prefeito, para
avaliar o que pode ser feito e buscar soluções. Destacou, a preocupação, da
situação da iluminação pública no Povoado Salto, que foi bastante cobrada,
assim  como  a  questão  da  tampa  da  caixa  d’água,  que  já  é  um assunto
recorrente nesta Casa,  e que precisa com urgência de uma solução definitiva.
Vamos  levar  essa  demanda  à  gestão  e  verificar  as  providências  cabíveis.  Em
ato contínuo o vereador José Ruimar Diniz Raposo  reforçou a questão da
estrada dos Cantos. Já tratou desse assunto várias vezes aqui na Casa, inclusive
diretamente com o prefeito  e  com o secretário.  Disse que apenas fazer  o
patrolamento não resolve o problema. Pelo contrário, sabe que, quando vier
novamente o período de chuvas, a estrada vai se tornar praticamente inviável
para o tráfego. Isso já foi alertado diversas vezes. O que aquela estrada precisa
é  de  um serviço  mais  completo,  com melhoramento  adequado,  para  que
realmente tenha durabilidade e atenda a população, principalmente no inverno,
quando a situação se agrava. Então, deixou mais uma vez esse alerta e pediu
que seja tomada uma providência mais eficaz, antes que as chuvas cheguem e
a população volte a sofrer com os mesmos problemas de sempre. O vereador
Manoel Pereira Sousa agradeceu a Deus por este momento, registrou uma
nota de pesar e desejou muita força ao nosso amigo, o vereador Doutor Felipe,
pelo  falecimento  de  sua  avó.  Que  Deus  conforte  o  coração  de  todos  os
familiares neste momento de dor. Parabenizou o vereador Levi pela indicação
apresentada em benefício dos praticantes de atividades físicas. Ressaltou que é
uma iniciativa importante para a comunidade, incentivando a saúde, o bem-
estar  e  a  qualidade  de  vida.  E  nada  mais  havendo  o  explanar  o  senhor
  Presidente  Leonel  Sigmar Sousa Reis,  declarou  encerrada  a  presente
sessão, e para constar Manoel Max Diniz da   Silva, 1º Secretário, redigiu e eu
Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que
após lida e achada conforme vai  pela mesa assinada.  SÍTIO  NOVO,  ESTADO DO
MARANHÃO, AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE ABRIL   DE    DOIS MIL E VINTE E SEIS.

LEONEL SIGMAR DOS REIS
LEONEL SIGMAR DOS REIS - PDT

Vereador
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MANOEL MAX DINIZ DA SILVA
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Vereador

CRISTIANO DOS SANTOS LIMA
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Vereador


